POCCTAT

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ, МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ, ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ И ЧУКОТСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

(ХАБАРОВСКСТАТ)

Пресс-релиз

Жилищное строительство в Хабаровском крае в январе - марте 2023 года

(при использовании данных ссылка на Хабаровскстат обязательна)

14.04.2023 г. г. Хабаровск

На территории Хабаровского края организациями всех форм собственности и индивидуальными застройщиками построено 1833 квартиры общей площадью 139,5 тыс. кв. метров, что на 87,9% больше, чем в соответствующем периоде предыдущего года.

В г. Хабаровске введена в эксплуатацию 1421 новая квартира общей площадью 91,8 тыс. кв. метров, что составило 65,8% введенного жилья по краю.

Значительный рост жилищного строительства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года наблюдался в Верхнебуреинском и Советско – Гаванском районах (в 11,8 р. и в 5,2 р. соответственно).

Юридическими лицами введены в эксплуатацию 1194 новых квартиры общей площадью 59,0 тыс. кв. метров, что в 2,3 р. больше января-марта 2022 г.

Населением построено 639 собственных жилых домов общей площадью 80,5 тыс. кв. метров, что на 67,2 % больше, чем в январе-марте 2022 года.

Доля индивидуального домостроения в общем объеме введенного жилья по Хабаровскому краю составила 57,7% (в январе-марте 2022 года – 64,8%).

٠